OBBIKHOBEHHBIE [U®PEPEHIIMAJIBHBIE YPABHEHUSA 2021, IUCTOK 2 (15
CEHTSBPS)

3adaywa 1. HapucyiiTe BeKTOpHBIE TIOJISI HA ILJIOCKOCTH: ya% + a%, :Ua% — ya%, :na% + QyB%

KaKoe U3 HUX MMePEBOANTCS B Apyroe auddeoMopdu3MOM MI0CKOCTH !

3adaua 2. Hokaxkure, aro muddpeoMopdusM g mepeBoauT penieHus auddepeHImaIbHOro
ypaBrenus & = v(x) B pertenns auddepeHagibHoro ypasaenus § = ¢.v(y).

3adaua 3. Moxker jn 06pa3 (6eCKOHEUHO) TJIaJIKOTO IIYyTH COBIAJATH ¢ KPUBOIi, NMEoIei
U3JI0Mbl (Hanpumep, ¢ rpaduKoM MojyJIs Ha 1utockoctn)? Moxker i TpaeKTopHst OJ[HOTIa~
paMeTpruIecKoil TPyIbl AudHeoMopdu3MOB UMETH U3/IOMBI!

3adaua 4. Haiitu dhasoBble MOTOKM BEKTOPHBIX 10JIel v(2) HA [IPSIMOIL:
a) v(z) = 0;
6) v(z) = —1;
B) v(z) =2z — 1,
r) Ha uHTepBase | — w/2,w/2|, v(x) = cos(x).
3adawa 5. Haijitn dazoBble MOTOKM BEKTOPHBIX IOJI€il Ha MIOCKOCTH &) v(x,y) = y%; 6)
_ 0 a. o 0
v(z,y) =Ygz + 5,0 B) v(z,y) =sinyg.
3adava 6. PaccMoTpuM Ipeobpa3oBaHus ¢' IpOCTPAHCTBA MHOIOUYICHOB CTEIICHN HE BBIIIE
JIAHHOI:
t
gp(x) =p(z+1).
Asnstiorest mu 31U peobpazoBanus (hazoBbIM MOTOKOM? Eciin sB/IsIIOTCsI, TO HalijuTe CKO-

POCTB 3TOI'O IIOTOKa.

3adava 7. 3amuimure cUCTEMY B HOJIAPHBIX KOOPIMHATAX:
=y +a(l—-22—1y?
S 2 2
y=—x+y(l—az*—y*).
Pemmre ee, mHapucyiite 06pasbl penieHnit B NCXOAHBIX U MOJISIPHBIX KoopanHaTax. Bee jm
pellleHusl IPOIOJIZKAIOTCS HEOIPAHUIEHHO Ha MOJIOXKUTEIbHOe (OTPUIATEIbHOE) BpeMsi?



